
 

Der Walter Zoo in Gossau SG ist ein wissenschaftlich geführter Zoo, der 1‘00 0 Tiere aus rund 10 0 ver-

schiedenen Arten pflegt. Er begeistert jährlich über 275‘000 Besuchende für die Tierwelt und weckt 

Interesse und Verständnis für ihre Bedürfnisse und den Schutz ihrer Lebensräume. Der Zoo engagiert 

sich in verschiedenen Artenschutzprojekten und leitet selbst zwei Pflegestationen für einheimische 

Wildtiere.  
 

Wir suchen per sofort  oder nach Vereinbarung  eine :n  

 

 

 

 

 

 
 

 

Deine Aufgaben  

• Du unterstützt unser HR -Team im gesamten Employee Lifecycle – vom Eintritt bis zum Austritt –  

inklusive Lohnvorbereitung, Datenpflege und Ablage  

• Du pflegst unsere Personalstammdaten sorgfältig und stellst sicher, dass alle Informationen  

vollständig und aktuell sind  

• Du wirkst aktiv in HR -Projekten mit, insbesondere in der Digitalisierung der Prozesse  

• Du übernimmst weitere administrative Aufgaben und unterstützt das HR -Team im Tagesgeschäft  

• Schritt für Schritt lernst du professionelle HR -Abläufe kennen und erhältst einen umfassenden  

Einblick aller Bereiche der operativen Personalarbeit  
 

Was Du mitbringst  

• Du hast die Handels -/Wirtschaftsmittelschule oder ähnlich abgeschlossen und suchst einen  

Praktikumsplatz  

• Du interessierst dich für die HR -Welt und möchtest erste praktische Erfahrungen sammeln  

• Du arbeitest sorgfältig, dienstleistungsorientiert und zuverlässig und bewahrst auch in  

hektischen Momenten den Überblick  

• Du bist diskret und gehst verantwortungsvoll mit vertraulichen Informationen um  

• Du verfügst über gute MS -Office -Kenntnisse und hast Freude am Arbeiten mit modernen  

digitalen Tools  

• Du kommunizierst stilsicher in Deutsch, sowohl mündlich als auch schriftlich  
 

Was wir bieten  

Es erwartet dich ein ungewöhnlicher Arbeitsort, ein spannendes und umfangreiches Arbeitsumfeld,  

ein motiviertes  Team, flexible Arbeitszeiten und abwechslungsreiche Aufgaben . 
 

Fühl st du dich angesprochen?  

Wir freuen uns auf Ihre vollständige Bewerbung (ausschliesslich per E -Mail) mit Lebenslauf, Diplomen  

und Arbeitszeugnissen an jobs@walterzoo.ch  (Beatrix Halter).  

HR-Praktikant:in 80-100% 

mailto:jobs@walterzoo.ch

